

Во вторник в зале для проведения торжественных мероприятий районного Дома культуры состоялась церемония вручения ордена Мужества родным младшего сержанта Александра Ивановича Горячева, погибшего в ходе выполнения боевых задач специальной военной операции.



В мероприятии приняли участие родители Александра Ивановича – Людмила Ивановна и Иван Михайлович Горячевы, первый заместитель главы Чернишковского муниципального района И.А. Хатмуллина, военный комиссар г. Суровикино, Суровикинского и Чернышковского района Ю.А. Сазонов, председатель районного Совета ветеранов Т.Л. Дурынцова, глава Нижнегнущотовского сельского поселения В.М. Гасинец, юнармейцы Чернишковской средней школы № 2, земляки Александра – воспитанники военно-патриотического клуба «Память».

- Вы вырастили настоящего человека. В трудную минуту он встал на защиту интересов нашей Родины. Мы глубоко скрываем вместе с вами и одновременно

гордимся, что житель нашего района проявил настоящий мужество, отвагу и самоотверженность, выполнил воинский долг ценой своей жизни. Мы сделаем всё, чтобы имя вашего сына и имена других героев, отдавших свои жизни за будущее нашей страны, никогда не забывали. Наш долг – помнить подвиг ваших сынов, который встал на защиту родной страны, потому что не мог поступить иначе. Высокая государственная награда – это знак благодарности за самоотверженность, мужество, геройизм Александра, проявленные при защите Отечества. Сенья и близкие могут гордиться тем, что их родной человек был настоящим воином, истинным защитником России, а подрастающее поколение брать с него пример, – отметила Ю.А. Сазонов, выразив соболезнования родителям погибшего солдата и поблагодарив за воспитание сына.

Гранатомётчик отделения мотострелковой роты, младший сержант Александр Горячев родился и вырос в небольшом, но уютном и любимом им хуторе Лозном. С детских лет он отличался решительностью и напористостью, не боялся трудностей, всегда вставал на защиту слабого, подставляя свое надёжное мужское плечо каждому, кто в этом нуждался. Общительный и коммуникабельный, он с лёгкостью заводил новых друзей, которых у него было довольно много. Заботливый, внимательный, трудолюбивый... Он с ранних лет помогал родителям по хозяйству, пас скот. Не были обделены его вниманием и младшие сестра и брат, для которых он был опорой и поддержкой. С особой теплотой о нем вспоминают и односельчане, многие из которых он не раз помогал и словом, и делом.

Любознательный в начальной школе, в старших классах Александр, который, обладал хорошей памятью и способностями, к учёбе охладел, но школу посещал постоянно, отдавая предпочтение таким предметам, как история, география и физическая культура. А ещё, как и все его сверстники, он с удовольствием много мечтаний и фантазировал.

Добрый, отзывчивый, весёлый, обаятельный, Александр не был обделён и женским вниманием. Улыбка не сходила с его лица. Он очень нравился девочкам, но чтобы никого не обижать, ко всем относился одинаково – по-братьски спокойная и оберегая.

Горячев Александр Иванович (? - 27.09.2025)

Дата рождения: ?

Дата сообщения о гибели: 27.09.2025

Откуда: Неизвестно

Статус: Подробные данные по данному

погибшему получены и обрабатываются.

Скоро мы обновим информацию.

Сообщение о гибели:

<https://gazetasputnik.ru/index.php/novosti/item/20943-orden-pavshemu-geroyu>

Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/142742>